

## **В Ягодном возбуждено уголовное дело по факту оскорбления сотрудника полиции**



Ягоднинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в дневное время 1 мая текущего года в поселке Ягодное подозреваемый управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В целях фиксации правонарушения и установления его обстоятельств инспектор ДПС ГИБДД ОтдМВД России по Ягоднинскому району прибыл к жилому дому на улице Металлистов, где предложил водителю пройти медицинское освидетельствование.

Данное предложение вызвало у мужчины необоснованную агрессию и в присутствии посторонних лиц он выразился в адрес сотрудника полиции грубой нецензурной бранью, оскорбив последнего в неприличной форме.

---

По уголовному делу проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, расследование продолжается.

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1575025>